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6. YmmoAoyiopuoéc Mnkotounc og KautmruAn Zuvopuovn

2TN PNKOTOWA TOU TTAPATTAVW OXAMOTOS QAivOVTal TO UPOUETPA TTOAUYWVIKAG Kal Ol

XINIOUETPIKEG BEoelg (X.0.) Twv onuEiwyv:

A Yyoperpo Ha=180u. kai X.0. 0+000
21 Ywoperpo Hx1=(175-0,6*A)u. ka1 X.0. 0+200
B : Yyouerpo Hg=181p. ka1 X.0. 0+500

a) ZnTeital va uTtToAoyIoTOUV O KaTA PNKOG KAIOEIG TwV KAGdwv A4 kal Z1B Tng
TTOAUYWVIKAG.

B) Aedopévou OTI N akTiva KOIANG KAUTTUANG TTOU XPNOIMOTIOINBNKE €ival
Hw=(3000+100*M)u., va UTTOAOYIOETE Ta UYOPETPA TTOAUYWVIKNG KAl EpUBPAG OTIG
aKkOAouBeg XINIOPETPIKES BEoEIg (X.O.):

1. X.0.0+150
2. X.0. 0+200 kai
3. X.0.0+400

H=(3000+100%M).
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Mapatipnon : To oxnua dgv gival uttd KAipaka.
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EtriAuon via M=10 ka1 A=10

Epwtnua a)

ATTO TNV EKQWVNOT £XOUUE:
A Ywouetpo HA=180,0u. otn XiAiopeTpikr @éon (X.©.) 0+000
21 Ywopetpo Hx1=(175-0,6*10)y. = 169,0u. otn XihlopeTpikr) Oéon (X.0.) 0+200

B : Yyouetpo Heg= 181,0u. otn XiAiopeTpikr) ©@€on (X.0.) 0+500

Mpokeiyévou va Tpoodlopicoupe TIG KATG WAKOG KAioelig AX4 kai 4B 1ng odou

XPNOIMOTTOIOUME TOV TUTTO TNG KATA WIKOG KAIONG:

Hs1—Hy4 169-180

Suyq = = = —0,055 = —5,5%
A21 ™ x 0.5,-X.0.4 200-0 ’ 70
Hp-Hy 181-180
Sy1p = L = = 0,040 = 4,0%
X.0.5—X.0.51 300-0

EpwTtnua

ATIO TNV EKQWVNON £XOUME OTI N OKTiVA TNG KOIANG KAUTTUANG TTOU £QOPUOOTNKE Eival:

Hw=(3000+100*10)u.=4000p.

Mpokelpgévou va TTPOCBIOPICOUNE TO UWOUETPO £PUBPAC OTIG TPEIG XINIOUETPIKEG BECEIC TTOU
nTouvTal TTPETTEl KATAPYXNV va dOUUE av ol BEoEIC auTéG BpiokovTal o€ euBuypaupia ) o€
KAUTTUAN. MNa 1o Adyo autd TTpETTel va TTpoodiopicoune TN XIAIOUETPIKA OEon apxng Kal Tn
XIANIOPETPIKA ©€on TEAOUG TNG KAPTTUANG. ETTopévwg Tpoadlopifoupe TV atréotaon T atrd

Tn oxéon:

o _Hy 4000
= — % =
7y ST

% (0,04 — (—0,055)) = 2000 * 0,095 = 190
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2UVETTWG N XIANIOPETPIKA ©€on apxNS TG KAPTTUANG gival:

X.0.0pxng = X.0.51 - T =200 -190 = 10 (4 éTTwg 10 Ypagpouue otnv OdoTrolia 0+010)

Kal n XIAIopeTpIKA ©on TEAOUG TNG KAPTTUANG gival:

X.0.1€Aoug = X.0.51 + T =200 + 190 = 390 () 6TTwg 10 Ypagoupe otnv OdoTrolia 0+390)

TeNka:
e H X.0.0+150 €ival evidG TNG KAPTTUANG
e H X.0O. 0+200 cival evidég NG KAUTTUANG (0AAG BpiokeTal akKpIBWS OTO PECO TNG
KAUTTUANG oTnVv idla X.0. e TNV KOpUPH 1) Kal
e H X.0.0+400 €ival eKTOG TNG KAPTTUANG

X.0. 0+400
3) Na tn X.0. 0+400 1Tou BpickeTal o€ euBUypaupia IOXUEL:

Hyoo—Hyz1 __ Hypo—169
X.0.400—X.0.5,  400—200

Sy1p = = 0,04 KOl ETOUEVOC:

H,o0 — 169 = 0,04 % 200 = 8,0 > H,c, = 177,00

X.0. 0+200
2) Na m X.0. 0+200 1Tou BpiokeTal VTG TNG KAUTTUANG I0XUEL:

a) TTPOoO0dIoPICOUPE TTPWTA TO UWOMPETPO TNG TTOAUYWVIKNG ypauung otn X.0. 0+200 To
OTTOIO TAUTICETAI ME TO UWPOPETPO TNG KOPUPNG 21 TToU gival Hygp= Hx1=169,00p.

B) Emeon n X.0. 0+200 BpiokeTal akpiBwg 0To PECO TNG KAUTTUANG, oTnv idia X.0. ye Tnv
KOpU®n 24, TO TEANKO UWOPETPO TNG 000U (TO UWOMPETPO €PUBPAG) MPTTOPOUPE va TO
TTPOCBIOPICOUNE av TTPOCBECOUNE OTO UWOUETPO TNG TTOAUYWVIKAS TO BEAoG f TTou diveTal

atré TNV akdAoubn oxéon:
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T? 1902

f= = =451u.

T 2«H,,  2%4000

Enopévmg 1o vydpuetpo epubpdg g 06ov ot X.0. 0+200 siva:

H,200 = HZOO +y150 = 169,00 + 4,51 == 173,51#.

X.0. 0+150
1) Na 1 X.0. 0+150 110U BPioKETAI EVTOG TNG KAUTTUANG IOXUEL:

a) Mpoadlopioupe TTPWTA TO UYOPETPO TNG TTOAUYWVIKAG YPAUMNGS oTn X.0. 0+150 atrd 1
ox€éon TNG Katd PnRKog KAiong:

Hyso—H Hy50—180 :
Sazy = oA =25 = —0,055 KOl ETOUEVG:
X.0.150-X.0.4  150—0

Hyco — 180 = —0,055 * 150 = —8.25 — H,s, = 171,75

B) To mapomdve vyopetpo apopd 1 X.O. 0+150 aArd dev eivar tO LVYOUETPO
epLOpag, aAAd TO VYOUETPO TNG TOALYWOVIKNG Ypouunc. o vo mpocsdiopicovpe 10
VYOUETPO NG €pLOPdG mpémel va TPOGHEGOLIE TNV LYOUETPIKY] S0POPE Y TTOV

TPOKVTTEL 0O TNV aKOAoVON oyéon:

Xfso 1407
2xH,,  2+%4000

Jico

= 2,45u.

omov 1o X eivar ico pe:  x= X.0.150 - X.O.opmc = 150-10 = 140

Enopévaog 10 vyopetrpo epupdc e 0600 ot X.0. 0+150 eivau:

H'yso = Hyso + Y150 = 171,75 + 2,45 = 174,201
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